



**РАДИКАЛНО  
ДОСЛЕДНИ!**  
**ЗА СЛОБОДНУ СРБИЈУ.**

**2 ЖИТОРАЂА**

Републички избори

**2**

Председнички избори

**6**

СРПСКА  
РАДИКАЛНА  
СТРАНКА



Драги суграђани, на изборима 6. маја имате лак избор.

Уколико желите да живите лоше као до сада, под чизмом лажне демократије и празних обећања - заокружите демократску странку.

Уколико желите да живите много горе - гласајте за издајничку политику српске напредне странке, јер ће они у уништавању српске привреде, урушавању животног стандарда и наставку пљачке над нама бити много успешнији од Тадића и послушнији према својим западним газдама и домаћим тајкунима који их финансирају.

Уколико желите да живите достојанствено, без уцена, притисака, обећања за која унапред знате да неће бити испуњена – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА једина стоји пред вама чистог образа и искрених ставова по питању сваког државног, националног и социјалног питања, јер Вас једино ми НИКАДА нисмо изневерили, јер једино наши функционери НИКАДА нису учествовали ни у једној афери, јер једино нас НИКАДА нису финансирали домаћи тајкуни и криминалци, јер смо бескомпромисни и непоткупљиви борци за Ваша права, поносну и јаку Србију и само зато се наш председник, највећи српски јунак данашњице налази у Хашком трибуналу већ десет година, иако је оборιο по свим питањима смешну оптужницу, монтирану од стране српске марионетске власти и њихових ментора са запада!



Поштовани грађани, после одржаних избора 2008-е године Српска радикална странка је преузела одговорност и ушла у општинску власт. Док смо били у власти урадили смо следеће: асфалтирање пута Грудаш – Сењаци и Сењаци – Топоница са одводним каналима и пропустима, главни вод водоводне мреже у Јасеници, каналску мрежу у МЗ Вољчинац, уредили школске тоалете у Глашинцу, Дубову, Црнатову, Студенцу, Вољчинцу, канализациону мрежу у Глашинцу, као и у насељу Гривац у Житорађи, уредили атарске путеве у Житорађи и Бадњевцу, котларницу у Дечјем вртићу, уличну расвету у Извору, започели изградњу услужног центра и трибина на стадиону.

Постављањем Сунчице Јовановић за директора Јавног комуналног предузећа, одмах је заустављена пљачка на пијаци! Предузеће је добило скип, урађена је канализација од Бензинске пумпе до главног вода, купљена је нова пумпа за воду, док је стара ремонтована и остављена у резерву, што је радницима деловало готово невероватно, уређена су сеоска гробља и донета одлука о повластицама домаћинствима са инвалидитетом.

Изласком из власти српских радикала, ЈКП је преузела Демократска странка. Њихов директор – стручњак за воду - Драган Денић одмах је поништио хуману одлуку, отпустио с посла (само зато што су радикали!) два радника, који су судском пресудом враћени, а предузеће одвео у пропаст тако да данас касне са платама 12 месеци. Поред тога, Управни одбор на његов предлог донео је прави пример европске систематизације где као услов за обављање посла директора стоји: БЕЗ ОБЗИРА НА СТРУЧНУ СПРЕМУ.

Подсетићемо Вас и да су од установе културе демократори направили стриптиз бар и да су о томе извештавале националне медијске куће. Врхунац безобразлука и неодговорности након тога је отварање кафића, омогућено сумњивим уговором којим је затворен улаз у биоскопску салу и нижу музичку школу, чиме је њен рад доведен у питање.

Коначно, уговором који нико није видео јер се на све начине крије од очију јавности, доведена је безобразно скупа фирма за одношење смећа *Вернер и Вебер* која са 118 динара по члану породице представља праву омчу око врата. ПРОТИВ одлуке о довођењу ове фирме којом је легализована пљачка грађана месних заједница Житорађа, Ђакус, Глашинац, Пејковац, Самариновац, Држановац и Јасеница, гласали су ЈЕДИНО ОДБОРНИЦИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ! Драги суграђани, чувајте се! Уколико жути остану да владају постоји тенденција даљег ширења ових ``услуга`` и поскупљење цена! Зар ћемо им то дозволити? Исувише им је лепо па би да владају до 2016-е! И зато прете! И зато уцењују! И зато обећавају! Обећање је данас најбољи производ жутих! Обећавали су они и раније 200 000 радних места и бесплатне акције. А шта нас је дочекало? И зато само мали број малоумних људи може да им верује! И зато траже да се јавно гласа за њих! Због чега? Чиме су Вас то задужили да гласате за њих? Јел радите Ви? Ваши најближи? Када су последњи пут ваша мајка, супруга, сестра биле код козметичара?

**НИКО НЕ СМЕ ДА ВАС УЦЕЊУЈЕ!!! 6. МАЈ ЈЕ ДАН КАДА ЋЕМО НЕНАРОДНУ ВЛАСТ ПОСЛАТИ НА СМЕТЛИШТЕ ИСТОРИЈЕ!**

## ПРИОРИТЕТИ СРС ЗА ЖИТОРАЂУ

Општински одбор Српске радикалне странке је много тога урадио у годинама иза нас. Увек смо били на страни народа, израсли смо у најорганизованију странку, са великим бројем младих људи и жена – чланова општинског одбора. У претходној години одржали смо две промоције књига проф. др. Војислава Шешеља, а 27-ог јануара ове године – ПРВИ у Србији – годишњу скупштину странке у препуној сали СО Житорађа.





У сваком месном одбору имамо квалитетне председнике и кандидате за одборнике који неће изневерити Ваше поверење! Урадићемо следеће:

- Раскинућемо уговор са фантомском фирмом *Вернер и Вебер*, послове поверити ЈКП, чиме ћемо предузеће спасити пропасти, а грађане ослободити неправедних намета. Изградићемо канализациону мрежу у насељима која за то имају услове и кровну конструкцију на пијаци.

- Запослићемо људе у Електронској без уцена (!) и од почетка стварати услове за инвеститоре у циљу запошљавања грађана и то од самог почетка – а не месец дана пред наредне изборе! Немилосрдно ћемо сузбијати злоупотребе у расподели материјалне помоћи из надлежности Центра за социјални рад.

- Створићемо јефтине и ефикасне сервис грађана и натераћемо раднике општинске управе да буду на послу и одговорно раде.

- Кренућемо са хитним асфалтирањем улица, према приоритету – од Вољчинца на даље. Грађани Вољчинца, не дозволите да вас купе лепим обећањем о асфалту, припремом за асфалтирање и приморавањем да се потписујете, а да у ствари немају намеру да ураде ништа од обећаног! Насипаћемо и проширивати пољске путеве у свим селима равномерно.

- Помагаћемо изградњу, реконструкцију и одржавање сеоских водовода.

- Реновираћемо и адаптираћемо школске установе почев од школе у Горњем Црнатову која представља још једну срамоту ненародне власти. Родитељи деце у обданишту морају знати свакодневни оброк свог детета, за тако нешто досадашње власти нису имале слуха.

- Унапредићемо и осавременити рад Народне библиотеке и биоскопа, реновираћемо Домове културе по месним заједницама и оживети културна дешавања и дружења на нивоу општине.

- Изградићемо спортске терене у свим местима где то још није учињено, док ћемо за зимско бављење спортом поклонити месним заједницама столове за стони–тенис и шаховске табле.

## ДО ПОБЕДЕ!

Поштовани грађани, кандидат Српске радикалне странке за председника општине је мр. Марко С. Миленковић – асистент Универзитета у Нишу и народни посланик. Рођен 1974. године, Факултет уметности завршио је у Приштини просечном оценом 9.84, магистратуру у Београду просечном оценом 9.67 где је уписао докторске студије. Од 1993. године у странци, прошао је пут од страначког активисте, председника месног, а затим општинског одбора, преко секретара Топличког округа до председника округа и чланства у највишем органу странке – Централној отаџбинској управи. На изборима одржаним 2007-е први пут изабран за народног посланика, након чега је добио поверење грађана за још један посланички мандат. За пет година посланичког мандата активно је учествовао у раду Народне скупштине, заступајући интересе грађана Топлице пред однарођеним властодршцима.

### РАДИКАЛНО ДОСЛЕДАН

- у борби за интерес народа, а не функционера
- за равномерни развој Србије, са акцентом на Топлицу, заборављену од свих ДОС-ових Влада
- за социјалну правду
- за поштовање закона
- за обнову система вредности

један је од првих посланика Српске радикалне странке који је открио подмукле намере Томислава Николића – препознатљивог у народу као неверни Тома или Тома – Стиропор, у покушају разбијања Српске радикалне странке. Иако обавештајне службе САД-а, Велике Британије и Француске, како сазнајемо из *Викиликса*, Томислава Николића третирају за једнократну употребу и у својим интерним комуникацијама разоткривају га као човека који је купио факултетску диплому, послужио им је као добро средство за учешће у завери против једине странке на страни народа – странке која је према свим истраживањима те 2008-е године била једина институција поред Српске Православне Цркве у коју су грађани имали поверење. И зато САД и ЕУ нису питали колико кошта покушај отимања странке, на жалост или срећу, сараднике и плаћенике су нашли у Николићу и Вучићу – људима које је проф. др. Војислав Шешељ 90-их година терао пред огледалом да вежбају политичке говоре, учио их свему, дао им све, међутим, након 18 година код њих је превагнула љубав према новцу над идеологијом, кумством и српством. С тим у вези, наводимо део говора Марка С. Миленковића у Народној скупштини септембра 2008-е године: *А у чему је то даме и господо Томислав Николић раван др. Војиславу Шешељу: да ли можда у познавању права, економије, политике, социологије, историје, филозофије, етике, естетике или можда у бризи за своје сараднике, народ, државу? Није му ни до чланака. Војиславу су странка и Србија прече од живота, неверном Томи је странка средство за стицање богатства!*



# РАДИКАЛНО ДОСЛЕДАН



## 2 Марко С. Миленковић за председника општине Житорађа

Задобивши претходних година поверење др Војислава Шешеља и осталих колега, Марко Миленковић се данас налази на месту бр. 11 на посланичкој листи за Народну скупштину што верно илуструје позицију нашег председничког кандидата у странци коју је уредио не само у Житорађи, већ у целој Топлици.

Стварање сопствене породице започео је прошле године са супругом Јеленом и од фебруара је отац два сина: Љубомира и Војислава.

Ауторитетом и сигурношћу које поседује уз поуздани тим који смо стварали у годинама иза нас, сигурни смо да ће Марко уредити општину у целини и детаље по месним заједницама, итекако свестан да наши грађани и националне мањине не желе милостињу, већ једино да раде и достојанствено живе од свог рада! Зато поклоните поверење српским радикалима, 6. мај је дан када ненародна власт поносном српском народу треба да положи рачуне за изгубљене године, пљачку и пропаст Србије!

**РАДИКАЛИ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА СУ КАО ОТВОРЕНА КЊИГА. ОНО ШТО САДА ГОВОРИМО – ТО ЋЕМО ПОСЛЕ 6. МАЈА ИСПУНИТИ!**

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**

Оснивач и издавач: СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА; За издавача: проф.др Војислав Шешељ; Уредник издања: Милош Динић; Редакција: Савет за информисање ОО СРС Житорађа; Тираж: 2500 примерака.